Bapuant Ne 7

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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2. OceBbIM CEUCHHUEM ILIIUHIPA ABIACTCS:
a) Kpyr

0) TpeyroibHUK
B) Tpamenus
) OPsIMOYTOJBHHK

1 x—1
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6. CTopoHa OCHOBaHMS MPABUILHOM YETHIPEXYTOJIbHOM IPU3MBI paBHA V2 CM, a ee IMaroHallb COCTABJISET C IIOCKOCThIO 60-
koBo# rpanu yron 30°. Haliaure 00beM Npu3MBbl.

7. Pemmre nepasenctso: 10g) 4 (P +x—4)< logy 4 x.
8. Pemmre ypaBuenue: VX —9+2 =+x—1.

9. Pemre ypaBuenue sin4x -+ sinx = sin3x 4 sin2x.

10. B mpaBWIBHYIO YETHIPEXYTOJIBHYIO NMUPaMHUIy BIHcCaHa cdepa, LHEHTP KOTOPOH NEIHT BBHICOTY HMHPAaMHUABI B OTHOIICHUH
5 : 3, cuuras ot Bepuumnbl. Haiinure miomwasis chepbl, €Clu CTOPOHA OCHOBAaHMS MTMPaMU/IbI paBHa 18.
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